OTnpasnieH 3anpoc

TpyaoycTpoeHbl
cneuuanbHOCTH
6%

MpoaonxatoTt
obyuyeHue B BY3ax, He
TPYA0YCTPOEHbI
10%

TpypoycTpoeHbl No
cneunanbHoOCTU 1
yuyaTtca B BY3ax
58%

He TpyA0ycTpoeHsb! 1
He NpoZo/KaoT
obyyeHue B BY3ax
16%

= TpyaoycTpoeHbl N0 cneunanbHOCTU U yyaTea B BY3ax

= He TpyZoyCTpOEHbI M He NPoAo/IKatoT 0byyeHne B BY3ax
= MpoponkatoT obyueHne B BY3ax, He TpyLOyCTPOEHbI

= TpyA0YyCTPOEHbl He MO creLmanbHoOCTU

= Cny»kba B BC

= [leKpeTHbIl OTNyCK

m OTnpaBs/ieH 3anpoc Ha @

m Bble3g u3 cTpaHbl Ha [TMXK



I'IpaBo M oOpraHm3aumna counmanabHOro obecnevyeHus

= [pogonkatoT obyyeHme B BY3ax 32%
= TpyAoyCTpoeHbl NO crneunansroctm 8%
= Tpy[0ycTpoeHbl He No crneumanbHocTn 14%

= He TpyAoycTpoeHbl,He NpoaoaKatoT obyyeHne 46%

JKOHOMMKA N ByXranTepcKui yyet

>

= [pogonKatoT obyyeHne B BY3ax 50%

= TpyaocTpoeHbl no cneumanbHoctn 24%
= Tpy#oycTpoeHbl He no cneumanbHoctn 13%

= He TpyA0yCTpPOEHbI,HEe NpogoaKatoT obyyeHune 13%



INEeKTPOMOHTEP NO PEMOHTY U 0BCNYKMBAHUIO
3NeKTpoobopyaoBaHMA

= [IpogonKatoT obyyeHune B BY3ax 40%
= TpypoycTpoeHbl No cneunanbHoctn 20%
= TpyaoycTpoeHbl He no cneumanbHoctn 20%

= He TpyAOCTpOEHbI, He NpPoAo/KatoT 0byueHne 20%

MeanumHCKan onTuKa

0

= MpogoskatoT obyyeHne B BY3ax
= TpyaoycTpoeHbl No cneumanbHocTn 88%
= TpyAoyCTpOeHbl N0 CreunanbHOCTH

= He TpyA0yCTpOEHbI, He MPOoAoKatoT 0byyeHve 12%

3amecrturens gupexropa no BP, AT1O,ITIO MN.IO. I'puropsena



